



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XI. ÉVFOLYAM 41. SZÁM

INTERNET WWW.SARKADI-KONYVTAR.HU/SAJTO

2001. OKTÓBER 12., PÉNTEK

Pályázati felhívás

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton értékesíti a helyi kereskedelmi és szolgáltatási tevékenység bővítése érdekében a jelenleg építés alatt álló átmenő forgalmi út melletti alábbi helyiségeit (Sarkad, Kossuth u. 14.)

Földszinti üzletteret megegyezés szerinti m²- nagyságban és kialakításban

A kialakítandó helyiségek értékesítése szerkezetkész állapotban, közműcsatlakozás biztosításával történik.

A pályázat benyújtási határideje: folyamatos

A pályázat benyújtásának helye, információ adás: Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály Sarkad, Kossuth u. 27. Tel.: 66/375-633/118

Az elbírálás időpontja: a pályázatok beadását követő képviselő-testületi ülés.

Az irányár: 95.000.-Ft/m².

Több pályázó esetén az eladási ár licitálással kerül meghatározásra

A pályázatot egy, illetve több helyiségre is lehet nyújtani. A pályázatban kérjük megjelölni, hogy milyen gazdasági tevékenységet kíván folytatni a helyiségben. A pályázathoz csatolni kell mindazon iratokat, melyek garanciát jelentenek az épület átadásától - 2001. december 22. - számított fél éven belüli beépítésre, valamint a működés megkezdésére vonatkozóan.

A pályázatok elbírálásának módja:

A pályázatok esetében az előzetes tárgyalásokat a polgármester folytatja le. Amennyiben licitálásra kerül sor, azt a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság együttes ülésen folytatja le. A döntést a Képviselő-testület hozza meg, az előzetesen - a polgármester, és/vagy a bizottságok által - lefolytatott tárgyalásokra alapozottan. A Képviselő-testület fenntartja magának a jogot, hogy az összességében legjobb ajánlatot tevő részére értékesíti a helyiséget, helyiségeket, valamint arra, hogy eredménytelenné nyilváníthatja a kiírást.

Zene, tánc és ének

XI. Országos népzenei minősítő verseny Sarkadon

A Megyei Művelődési Központ, a Bartók Béla Művelődési Központ és a 30 éves sarkadi Röpülj Páva Kör szeretettel meghívja a város lakóit

2001. október 13-án (szombaton) 9.00 órakor kezdődő

Népdalkörök, népzenei együttesek, énekes és hangszeres szólisták XI. országos minősítésére a művelődési központba.

Keretprogram

◆ 8.00-9.00 óráig zenés városi felvonulás tánccal, énekel, kínálással (a hintók indulnak a művelődési központ parkolójából). Útvonal: művelődési központ - Ady Endre u. - Hangulat Presszó - Anti út - Gyulai út - Újteleki Református Templom - Éden-tó - Kossuth u. - Belvárosi Református Templom - Avar Vendéglő - művelődési központ.

◆ A Városi Képtárban megtekinthetők Gyebrovski János népi iparművész faragásai.

◆ Este 19.00 órai kezdettel Szüreti Bál az Avar Vendéglőben. A belépőjegy: 2.300 Ft. Információ és jegyvásárlás az Avar Vendéglőben.

Meghívó

Sarkad Város Önkormányzata Tisztelettel meghívja a város választópolgárait a 2001. évi

Közmeghallgatásra

Időpont:
2001. október 26.
(péntek) 15 óra

Helyszín:
Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme

Sarkad Város Önkormányzata

Meghívó

A Belvárosi Református Egyházközség — az elmúlt évhez hasonlóan — ez évben is megrendezi az Idősek Napját október 14-én (vasárnap) 16.00 órai kezdettel a gyülekezeti teremben szeretetvendégséggel egybekötve, melyre ezúton meghívja és szeretettel várja a testvéreket.

Aki gyalog nem tud eljönni, autóval érte megyünk és haza is szállítjuk. Ha ilyen igény merül fel, azt kérjük jelezni vasárnap reggel 9.00 óráig a lelkeszi hivatalban. Szeretettel:

a Nőszövetség és a Missziói Bizottság

Mozgáskorlátozottaknak

Kérjük azokat a sarkadi lakosokat, vagy hozzátartozókat, akik lisztérzékenységekben szenvednek, hogy keressenek fel bennünket a keddi fogadóórán, mert szeretnénk egyesületen belül megalakítani a „Lisztérzékenyek csoportját.”

A Mozgáskorlátozott Egyesület Sarkadi Csoport vezetősége 2001. október 27-én (szombaton) évfárá vacsorát szervez a Bartók Béla Művelődési Központban. Jelentkezni lehet a keddi fogadóórán.

Kérjük Sorstársainkat, hogy aki az éves tagdíját ez idáig még nem fizette be, az a fogadóórán szíveskedjen mielőbb rendezni.

Üdvözlettel: Petriné

Katonás megemlékezés

Főhajtás a vértanúk emlékművénél



A katonák után a város vezetése helyezte el az emlékezés virágait

Sarkadon október 6-án a Vértanúk terén – ahol az 1948-49-es aradi események emlékművet állítottak – városi ünnepséget rendeztek az aradi vértanúk emlékére. A délelőtt 10-kor kezdődő programot a 2.Sz Általános Iskola tanulói és pedagógusai által összeállított emlékműsor nyitotta meg, majd Tóth Imre polgármester köszöntötte az ünneplőket

Ünnepi beszédét Bozó Tibor ezredes, a hódmezővásárhelyi 62. Bercsényi Miklós Gépesített Lövészdandár parancsnoka azzal kezdte, hogy örömmel töltötte el őt és katonatársait a sarkadi meghívás, mert egyrészt a dandár zászlaját

sarkad város adományozta nekik, másrészt katonáemberként emlékezhet egykori katona elődeire, a '48-as honvédekre. Túl az aradi események méltatásán Bozó ezredes 1848-49 sarkadi eseményeit is fellelevenítette. Sarkadon Kossuth toborzó beszéde után Veress Ferenc református lelkész, és Kiss Lajos nemzeti színű zászlókkal járták az utcákat katonákat toborozva a hadseregbe. Mintegy 119 fő honvéd és nemzetőr neve maradt fenn, akik vállalták a haza védelmét. Különböző táborokba vonultak be és tették a dolgukat, amelynek mára szóló üzenete is van. Mi katonák az ő szellemükben min-

dent megteszünk azért, hogy ezt a kis magyar hazát megvédjük. Ma önkünk sem és szerencsére nekünk sem a csatatereken kell helytállnunk, hanem a hétköznapi frontján, hazánk épülésére és szépülésére – zárta gondolatait a lövészdandár parancsnoka, majd felolvasta az aradi hősök névsorát.

Ezután katonai díszórség jelenlétében és segítségével a város valamennyi állami, társadalmi, politikai és civil szervezete koszorút helyezett el a fegyverletelt jelképező három földbe döfött kardot és a vértanúk bronz plakettjét hordozó emlékmű talapzatán.

-kas





Idősek Világnapja

Már a választások előtt is szeretnek bennünket, nyugdíjasokat



Valamennyi pótszékre szükség volt a sarkadi idősek napján

Idős emberekkel, vendégekkel telt meg a Bartók Béla Művelődési Központ színházterme október 1-jén délután az Idősek Világnapja alkalmából rendezett ünnepségen.

Elsőként Kiss Lajos, Sarkad Város Nyugdíjas Egyesületének elnöke köszöntötte Sarkad és kistérsége tíz településéről érkezett meghívottjait, a díszvendégként megjelent Nyugdíjasok Országos Egyesületének elnökhelyettesét: dr. Pirityi Ottót, és Békés Megye Nyugdíjas Egyesületének vezetőjét: dr. Pankotai Istvánt, Nagyszalonta két nyugdíjas szervezetének megjelent tagjait, valamint Sarkad Város Képviselő-testületének tagjait és valamennyi megjelentet.

Ezután Tóth Imre polgármester, országgyűlési képviselő vette át a szót és örömet fejezte ki, amiért hazánkban először 1992-ben ebből a művelődési házból indult el a világnap megünneplése. Rövid, városunk-

ról szóló beszámolójában, amely egyben a nyugdíjasok mindennapjairól is szólt, kiemelte: „A mai idős embereknek nincs szégyellni valójuk. A társadalom aktív tagjaiként igyekszenek ma is élni. Köszönet illeti Öket, amiért bölcsességükből táplálkozhatunk mi és a következő generációk is.”

Dr. Pirityi Ottó az elmúlt tíz évet felvázolva elmondta: „Ma már elértük, hogy nem csak a választások előtt egy fél évvel szeretnek bennünket, nyugdíjasokat, hanem másfél évvel is, de ez nekünk nem elég. A gazdaság teljesítménye már elérte az 1990-es szintet és a bérek is elérik lassan, de mi még igencsak el vagyunk maradva. Nemrégiben szinte kevesellve nyilatkozott egy középkeresetű (átlag) menedzser a 800.000 Ft-os átlagfizetéséről; hát én már megelégednék ennyivel — még bruttóban is.”

„A nyugdíjasok megértettek a 10 év alatt, hogy csak

összefogással tudjuk elérni a tisztességes munka után járó tisztességes nyugdíjat. Eddig még egyetlen kormánytól sem kaptuk meg, ami jár nekünk. Igyekszünk, hogy érdekvédelmi képviselőinket kereszttől ezt mindenképpen elérjük” — mondotta többek között dr. Pankotai István.

A megemlékezések és tájékoztatások után színes műsorral kedveskedtek a nyugdíjasok a közönségnek, bizonyítva, hogy az idős kor nem egyenlő az elmulással, hiszen a meghatározható szavazatok, a sarkadiak és nagyszalontaiak igen szép vendégszereplése mellett vidám jelenetek is örülhettek a nagyérdemű. A közös délutáni közkívánatra a nemrégiben „Nótakirály” címet elnyert Kiss Sándor által előadott „Vén cigány” című nótával ért véget, amely után végezetül kis csomaggal örvendeztettek meg a résztvevőket.

B. Széll Katalin

Tovább írnak Sarkad krónikáját

Sarkad történetének az írása (mindenki által hozzáférhető könyv alakban történt megjelentetése) éppen húsz éve szakadt meg. Akkor a várossá válás alkalmából kiadott kis könyv zárta a krónikát, amit most a képviselők döntése alapján folytatni fognak. Úgy gondolták szükség van írásos formában átadni a múlt és a jelen történéseit a jövőnek, vagyis az utánuk következő generációnak.

Egy olvasmányos monográfia kiadását szeretnék, amelyre elkülönítettek a költségvetésben 750 ezer forintot, és egyben megbízták Tóth Imre polgármestert — mint felelős kiadót — a könyvet létrehozó munkacsoport „toborzásával”.

A könyv elkészítésével kapcsolatban szakemberek bevonásával egyébként már folytak előzetes megbeszélések és nagyjából kialakult egy elképzelés, melyet szem előtt tartva dolgoznak majd a továbbiakban, de a „team” névsora még nem alakult ki. A szerkesztői munka elvégzésére előzetes megbeszélések során Nagy Zoltán nyugalmazott lelkész kérték fel, aki azonban egészségi állapotára hivatkozva e feladatot nem tudja felvállalni. A felelős szerkesztői posztra alkalmas személy kiválasztása folyamatban van. F. L.

Négy millió a vízi élővilágra

Az Éden-tó II. program néven ismertté vált, de a Gyepes-csatorna rehabilitációjaként jegyzett projekt teljes befejezéséhez a horgászati és vízi élőhely kialakítására és haltelepítés céljára a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztériumhoz nyújtott be pályázatot a város. Nem hivatalos értesüléseink alapján Sarkad városa 4 millió Ft összeget nyert erre a célra.

Tel.: 375-930

ŐSZI VIRAGVÁSÁR!

Árvácska és cserepes krizantém sok színben kapható a Veress Sándor u. 34. szám alatt.

A KÍNAI ÁRUHÁZBAN (a volt Vasbolt helyén)

SZEMÜVEG AKCIÓ

Olvasó szemüvegek: 570 Ft
Amíg a készlet tart!

Elmaradt a kihelyezett ülés

Az eredeti program szerint október 9-én a délutáni órákban érkezett volna Békés megyébe, azon belül Sarkadra és Gyulára a Magyar Országgyűlési Önkormányzati és Rendészeti Bizottsága két napos kihelyezett ülésére. A bizottság meghívója és vendéglátója, Tóth Imre országgyűlési képviselő arról tájékoztatta lapunkat, hogy a Békés megyei programot törölni kellett, de nem véglegesen.

A bizottság időközben olyan kötelezően megtár-

gyalandó parlamenti anyagokat kapott, amelyeket azonnal és Budapesten kell rendes bizottsági ülésen feldolgozniuk. Mindezek mellett további akadályt jelent az is, hogy a bizottsági tagok többsége más bizottságoknak is tagja és az ottani kötelezettségeiknek is eleget kívánnak tenni. Most ugyan elmarad a program, de mint mondta, a képviselő meghívása addig él, amíg eleget nem tudnak tenni neki egy későbbi időpontban. F. L.

Elkészült a 10-11-es öblözet

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Sarkad Város Önkormányzatának beruházásában épült meg a 10-11-es szennyvízcsatorna-öblözet.

Azok, akik a 10-11 öblözet szennyvízrendszerére rákötnek és ezt a Békés Megyei Vízművek Vállalatnál megkötött üzemeltetési szerződéssel igazolni tudják az elkészült rendszer átadásakor, október 22-én óriási meglepetésben részesülnek.

Új polimerizációs lámpa

A sarkadi Központi Orvosi Rendelő fogorvosai ez év februárjában kéréssel fordultak a város képviselő testületéhez, hogy egy hőlégtsterilizátor és egy fotopolimerizációs lámpa vásárlását anyagilag támogassák. Akkor a városatyák pénzügyi hiányra hivatkozva elutasították a kérelmet. Időközben sikerült megjavítaniuk a sterilizátort, ám a fogtöméseket rögzítő lámpa gondja nem oldódott meg. A jelenlegi sokszor meghibásodik és nem bírja majd a novembertől az ingszenességé váló fogtömések miatti megnövekedő betegforgalmat. Ezért újabb kérelemmel fordultak a fogorvosok a képviselőkhöz, akik ezúttal úgy határoztak, hogy új lámpát (300 ezer forint) vásárolnak. F. L.

Minden délben

Hallotta az egész ország



Az elmúlt héten a képen látható harang hangját hallhatta az egész ország pontban 12 órakor egy héten keresztül. Bózsöny Ferenc, a rádió bemondója a harangszó után az alábbiakat olvasta fel a templom — és egy kicsit Sarkad — történetéből.

Kedves hallgatóink!

Ezen a héten minden délben a Sarkadi Belvárosi Református Templom harangja szól a Kossuth Rádióban.

Sarkad kisváros Békés megyében, a román határ mellett. A város története már a 16. század közepén összefonódik a reformációval.

Mai nyolc fiatornyos tornyát az 1866-os tűzvész után emelték. Az újjáépítésen dolgozó helybéli mesterek egyike akkor érkezett meg Linzből, ahol korábban katonáskodott. Az osztrák város egyik templomának tornya annyira megtetszett neki, hogy azt az alsó karjára tetováltatta. Amikor

megmutatta atyafiainak, azok elmentek Linzbe és elkérték a tervrajzokat. Így készült el Sarkadon a linzi torony mása, amely jelenleg egyetlen nyolc fiatornyos templom a világon, mert a linzi templomtorny 1880-ban elpusztult.

A parókia homlokzatán az egyik emléktábla arról tudósít, hogy 1849-ben itt őrizték egy napig a Szent Koronát, a másikkól pedig azt tudjuk meg, hogy az aradi vértanúk közül ketten itt raboskodtak halálos ítéletük előtt. Ezekre az eseményekre is emlékezett a Sarkadi Belvárosi Református Templom középső harangja minden délben.



Vöröskeresztes segély

A közelmúltban az új Vasút u-i székházukban használt ruhát és cipőt adtak városunk vöröskeresztes szervezetének aktivistái mindazoknak, akik igényt tartottak rá.

Bérbe vehető üzlethelyiségek

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe adja a:

- Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatti 18,9 m²-es alapterületű üzlethelyiséget 2001. november hó 1. napjától;

- Sarkad, Kossuth u. 10-12. sz. alatti 33 m²-es alapterületű üzlethelyiséget (volt Optika szaküzlet) 2001. november hó 1. napjától;

- Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatti 23,5 m²-es alapterületű üzlethelyiséget (volt hal-baromfiolt) 2001. november hó 1. napjától;

- Sarkad, Szent István tér 3/1. (volt Szabadság tér) 28,8 m²-es alapterületű üzlethelyiséget (volt papír-írószer bolt) 2001. november hó 1. napjától.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell

benyújtani 2001. október 12-én (pénteken) 12.00 óráig.

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzlethelyiségben folytatni kívánt tevékenység részletes leírását, valamint az ajánlott bérleményi díjat. Az üzlethelyiséget 5 éves időtartamra lehet igénybe venni, a minimum bérleti díj: 5.000 Ft/m²/év + áfa.

Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy az Önkormányzat Gazdasági Bizottságának véleménye alapján előnyben részesíthető a település szempontjából hiányszakmára szolgáltatást nyújtó jelentkező. Több jelentkező esetében a bérleményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Műszaki és Beruházási Osztály



Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár



Bartók Mozi

Október 15. hétfő 18.00 óra: A csábítás elmélete.
Színes, amerikai film. Főszereplő: Ashley Judd, Greg Kinnear. 14 éven felülieknek! A belépőjegy ára. 300 Ft.

Madarak és halak

Október 18-21-ig Díszmá-
dár, dísznövény, díszhal, vi-
rágkiállítás és vásár a Bar-
tók Béla Művelődési Köz-
pontban.
Nyitva: 18-án 10.00-18.00-
ig, 19-20-án: 9.00-18.00-ig,
21-én: 9.00-15.00 óráig.
Belépő: csoportoknak: 50
Ft; nyugdíjasoknak, gyere-
keknek: 100 Ft; felnőttek-
nek: 200 Ft. Minden kedves
érdeklődőt szeretettel vá-
runk!

Bolhapiac!

Ismét megrendezésre kerül a sarkadi Vásártéren a bolhapiac 2001. október 20-án (szombaton)! Várjuk gyerekek, fiatalok, felnőttek, kismamák, nyugdíjasok jelentkezését, akik főleg használati tárgyukat szeretnék áruba bocsátani. Lehet, hogy Önnek felesleges, de másnak érték lehet! Ne dobja el, inkább hozza el. A Vásártér Kft. díjtalan parkolási lehetőséget, kerékpártárolói használatot, díjtalan helyet biztosít az árusoknak. Bővebb felvilágosítás kérhető a Vásártér Kft-től a 375-884-es telefonszámon, vagy a művelődési központban: 375-300. Mindenkit szeretettel várunk!

Kiállítás megnyitó

2001. október 19-én (péntek) 17.00 órakor
Gyebrovski János népi iparművész falfaragásait tekinthetik meg az érdeklődők a Városi Képtárban, melyre mindenkit szeretettel várunk.

Heti programjaink

Október 15. hétfő:
14.30 óra: Moderntánc tanfolyam
16.00 óra: Modellezők klubja
17.00 óra: KRESZ
Október 16. kedd:
14.00 óra: Mozgáskorlátozottak fogadóórája
14.00 óra: Termékbemutató
14.00 óra: Röpülj Páva Kör
17.00 óra: KRESZ
Október 17. szerda:
9.00 óra: Nyugdíjasok fogadóórája
14.30 óra: Moderntánc tanfolyam
Október 18. csütörtök:
16.00 óra: Modellezők klubja
17.00 óra: KRESZ

Új rekorder az Édenen

Egy órán át tartott a küzdelem

Az Édenkert-tő az eltelt néhány év alatt a Városgazdálkodási Iroda kezelésében népszerű kiránduló- és horgászhelyé vált a környező települések lakói számára is. Rendszeresen telepítenek bele halat számon tartva a nagyobb példányokat. Az 1-2 kg halak (elkerülve a horgokat) mára kapitális példányokká „cseperedtek” és meglepetéssel szolgálnak a horgászoknak éppúgy mint a tó felügyelőinek. Az eddigi rekord egy 16 kg-os amúr volt, ami most már a múlté, ugyanis nem régen került horogra egy 20 kg-os busa. Koszta István sarkadi horgász elmondta, hogy déltáj-

ban éppen csomagolt össze és húzta ki a zsinórt, amikor erős rántást érzett rajta. Pillanatok alatt leszállt 100 m zsinór az orsóról, sőt még a hozzá kötött tartalék is. Mivel vékony 0,24 mm műanyag szállal volt szerelve a pecabotja óvatosan kellett a fásasztáshoz kezdenie. Kereken egy órnyi idő telt el, mire meglátta egy másik horgásztárs a tó túl oldalán felbukkanó halat, ám ezután már nem volt sok hátra a küzdelemből. Egyre közelebb araszolva végül is szakba került a hal, amit azonnal szét is rúgott. Szerencsére ez utóbbi már a parton történt. Ekkor de-



Az új rekorder és a zsákmány

rült ki, hogy a horog a hal
hátúszójába akadt, amin
ható hal. A zsákmány a csa-
nem is csodálkoztak, hiszen
lád asztalára kerül majd.
a busa táplálkozási szoká-
-kas

Öreg horgász nem vén....

Verőfényes, derült idővel köszöntött október első szombatja az Éden-tó mellett gyülekező nyugdíjas sporttársakra. Becsületben megőszült (kopaszodott) idős társaság kipirult arccal, vidáman foglalta el helyét a vízparton. Fitalabb utódaik borral, szódával és nem utolsó sorban végtelen szeretettel fogadták őket. Rövidesen kezdetét vette a „verseny”, tűz lobbant a bogrács alatt, féktelen jókedv és kacagás töltötte be a környéket. A Sárka Csikó udvarán elfogyasztott ebéd és sör utáni beszélgetés közben sok idős spori szemé gyanúsán csillogott a nedveségtől. A versenyt végül Szekeres Bandi bá' nyerte Pri-bék József és Sajti Sándor előtt. A legöregebb címet Őri Gábor érdemelte ki.

Ezúton mondunk köszönetet a Városgazdálkodási Irodának, az egyesület vezetésének, több vállalkozónak azért, hogy segítségükkel emlékezetes napot varázsoltunk idős tagjaink hétköznapij köz-
-kas

Bondár Imre



SPORT



SPORT



Labdarúgás

Megyei I. osztályú bajnokság Győzelem a veretlenség rangadóján!

Sarkadi Kinizsi – Szarvas 3 : 1 (0 : 0)
Sarkad, 350 néző. Vezette: Frey.
Sarkad: Szőke - Mazán, Alb, Deák F., Schneider (Abrudán), Klembucz (Bali), Deák Sz., Magyar, Matus, Nagy A., Balogh. Edző: Moós János
Szarvas: Balatoni - Gulyás, Kriska, Kozák, Kovács, Darida Zs., Klimaj, Bogdán, Sechna, ifj. Somogyi, Kis. Edző: Somogyi János
Gólszerzők: Nagy A. az 50. percben, Balogh a 85. percben, Matus a 89. percben illetve Kliimaj az 50. percben.
Kiállítva: Kovács a 28. percben, szándékosan megrúgta ellenfelét.
Percről percre:
16. perc: Először veszélyeztetnek a vendégek - ifj. Somogyi lövése a kapu fölött hagyta el a játéktér.
23. perc: Deák Sz. ment el óriási lendülettel a vendégek között, két hazai játékos is követte az akciót, ám az utolsó átadásba hiba csúszott.
28. perc: Kovács labda nélkül szándékosan belerúgott Nagyba, amiért a játékvezető habozás nélkül kiállította.
50. perc: Egy hazai szöglet után őt(!) vendégjátékos iramodott meg a fellazult hazai védelemmel szemben, már-már úgy tűnt, nem tudják kihasználni a létszámfölényüket, de végül is Bogdán beadását Klimaj terelte a hálóba. (0 : 1)
60. perc: Matus a felpálya közeléből előreívelt egy labdát, Deák Sz. fejrel megcsúsztatva, Abrudán került így helyzetbe az ötös sarkánál, azonban nem lőtt kapura, hanem ügyesen csinált egy lövőcselt és visszajátszott a teljesen üresen érkező Nagy elé, aki értékesítette a tiszta helyzetet. (1 : 1)
81. perc: Matus visszagurítását Balogh 16 méterről a kapu fölé küldte.
85. perc: Mintszerű támadás végén Deák Sz. ment el a bal oldalon, beadását Balogh a jobb felső sarokba fejelte. (2 : 1)
86. perc: Deák sz. indításával Abrudán léphetett ki a védők közül, de nagy helyzetből a kapu mellé továbbított.
89. perc: Szabadrúgáshoz jutottak a hazaiak a kaputól mintegy 22 méterre, Matus lövése megpattant a sorfalon, így a labda az elmozduló kapus mellett zavartalanul jutott a hálóba. (3 : 1)
Kisebbségi nehézségek árán, de egy igen jó csapatot sikerült két vállra fektetni ezen a vasárnap délutánon a Kinizsinek. Változatos volt a játék, a vendégek a kiállítás ellenére is méltó partnerek voltak és bizony 1 : 1-es állásnál vagy két esetben a szerencse is a hazaiakkal volt. A mérkőzés vége felé, az emberhátrányban lévő vendégek ért-



Támadásban a Kinizsi

hetően elfáradtak és az utolsó tíz percben a hazaiaknak sikerült a maguk javára fordítani a mérkőzést, tegyük hozzá - megérdemelten.

Edzői vélemények:

Moós János: Az első féldőben, idegesen, kapkodva játszottunk, a második féldőre feljavultunk, s így sikerült 0 : 1-ről megfordítanunk a mérkőzést.

Somogyi János: A több mint egy órán át emberhátrányban játszó csapatom, amíg bírta erővel egyenlő ellenfelet tudott lenni a hazai csapatnak.

Jók: Alb, Deák. F. Deák Sz. Matus illetve Bogdán, Klimaj, Gulyás.

További eredmények: Orosháza – Körösladány 5 : 2, Battonya – Mezőberény 1 : 1, Mezőhegyes – Füzesgyarmat 0 : 3, Gyomaendrőd – Medgyesegyháza 3 : 0, Vésztő – Méhkerék 1 : 1, Újkígyós – Magyarbánhegyes 0 : 3, Tótkomlós – Szeghalom 4 : 2.

Ifjúsági mérkőzésen

Sarkadi Kinizsi – Szarvas 1 : 4 (0 : 3)

A helyi gólszerző: Bagi

Balogh István: Megérdemelt vendégsiker, a hazai csapatnál több egyéni hiba is befolyásolta az eredmény alakulását.

További eredmények: Orosháza – Körösladány 1 : 2, Battonya – Mezőberény 1 : 2, Mezőhegyes – Füzesgyarmat 4 : 1, Gyomaendrőd – Medgyesegyháza 6 : 1, Vésztő – Méhkerék 6 : 1, Újkígyós – Magyarbánhegyes 1 : 0, Tótkomlós – Szeghalom 0 : 0.

A hét végi program

2001. október 13. (szombat)

9.00 Szabadkígyós – Sarkadi Kinizsi serdülő mérkőzés

13.00 Mezőberény – Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés
15.00 Mezőberény – Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés

A megyei I.o. állása

1. Magyarbánhegyes	9	6	2	1	20:14	20 pont
2. Gyomaendrőd	9	5	3	1	22:12	18 pont
3. Körösladány	9	5	3	1	19:15	18 pont
4. Battonya	9	5	2	2	25:15	17 pont
5. Sarkadi Kinizsi	9	4	5	-	14:7	17 pont
6. Szarvas	9	4	4	1	21:16	16 pont
7. Méhkerék	9	4	3	2	17:12	15 pont
8. Füzesgyarmat	9	4	1	4	16:15	13 pont
9. Vésztő	9	3	2	4	17:15	11 pont
10. Tótkomlós	9	3	2	4	16:16	11 pont
11. Orosháza	9	3	1	5	25:23	10 pont
12. Szeghalom	9	1	4	4	14:20	7 pont
13. Újkígyós	9	2	1	6	5:20	7 pont
14. Mezőhegyes	9	1	3	5	12:26	6 pont
15. Mezőberény	9	1	2	6	13:19	5 pont
16. Medgyesegyháza	9	1	2	6	16:28	5 pont

Az ifjúsági bajnokság állása

1. Szarvas	9	9	-	-	50:5	27 pont	+45
2. Sarkad	9	5	1	3	34:16	16 pont	+18
3. Gyomaendrőd	9	6	1	2	23:7	19 pont	+16
4. Vésztő	9	5	3	1	28:15	18 pont	+13
5. Tótkomlós	9	4	3	2	11:8	15 pont	+3
6. Szeghalom	9	4	2	3	22:10	14 pont	+12
7. Mezőberény	9	5	1	3	19:13	16 pont	+6
8. Battonya	9	4	-	5	18:22	12 pont	-4
9. Magyarbánhegyes	9	4	-	5	13:19	12 pont	-6
10. Füzesgyarmat	9	3	1	5	20:27	10 pont	-7
....							
16. Medgyesegyháza	9	-	1	7	4:36	1 pont	-32

Kinizsi sportnap

Ez a végleges, a helyes és az igazi!
2001. október 23-án (kedden!) 8.00 órától a Kinizsi pályán!
A többit tudjátok!

Teke

Szoros mérkőzésen Sarkad – Faház 4 : 2 (1512 : 1494)
Egyéni eredmények: Juhász G. 361 fa, Horváth L. 358 fa, Bakos Gy. 417 fa, Balogh A 376 fa illetve Purecs J. 388 fa, Orodán J. 345 fa, Kukla I. 389 fa, Szabó I. 372 fa.
A rangadónak megfelelően végig izgalmas mérkőzésen sikerült győztesen elhagyni a pályát.

Összeállította: Diószegi Imre

Megemlékezés

Fájdalommal
emlékezünk

Harmati Mihály

(Bercsényi u. 2).

halálának



1 éves
évfordulójára.

Felesége és fia, Mihály

- Telekhatáron
belüli szennyvízveze-
ték kiépítése
- Csőtörés elhárítása
- Vívezeték szerelése
Hívjon: 270-445,
06-30/9-550-720.

Kiss Zoltán

A Kínai Áruházban

(a volt Vasbolt helyén)

energiatakarékos égők: 600

anuló íróasztali lámpa: 2.20

- éjszakai irányfény: 250 Ft

üirdőszobai felszerelések na

választékban kaphatók!

H. D. STÚDIÓ

- tő
cia
tő
- t
re
H
üg

ű-
n-
ű-
e-
ze-
16
8.

Hívásra házhoz megyünk!

DOLMAR

DOLMAR